
 
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

  08.04.2026 м. Ужгород                № 183 

 

Звіт про роботу управління 

освіти за 2025 рік 

 

Відповідно до статей 52, 75 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Регламенту виконавчого комітету та виконавчих органів 

Ужгородської міської ради, заслухавши звіт про роботу управління освіти за 

2025 рік, виконком міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Звіт про роботу управління освіти за 2025 рік взяти до відома 

(додається). 

2. Звіт оприлюднити на сайті міської ради. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови І. Завидняка. 

 

 

Міський голова            Богдан АНДРІЇВ 



Звіт про роботу управління освіти за 2025 рік 

Упродовж 2025 року управління освіти, як уповноважений орган 

Ужгородської міської ради, здійснювало управління закладами освіти та 

освітніми комунальними установами Ужгородської міської територіальної 

громади. 

У звітному періоді систематично проводилися наради з керівниками 

підпорядкованих закладів та установ громади, апаратні наради при начальнику 

управління, видавалися накази з основної та адміністративно-господарської 

діяльності, з кадрових питань, заохочення тощо. Забезпечувалося виконання 

нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і 

науки України, департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської 

обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації, рішень 

міської ради та виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, а також 

власних наказів і рішень. 

Упродовж звітного періоду підготовлено 17 проєктів рішень міської ради, 

19 проєктів рішень виконавчого комітету та 4 проєкти розпорядження міського 

голови. 

Працівниками управління освіти здійснювався постійний контроль за: 

- формуванням мережі закладів дошкільної та загальної середньої освіти 

громади; 

- комплектуванням мережі груп і класів закладів освіти, зокрема 

спеціальних та інклюзивних груп і класів; 

- дотриманням вимог щодо організації та проведення національного 

мультипредметного тесту для оцінювання результатів навчання, здобутих на 

основі повної загальної середньої освіти у 2025 році; 

- станом готовності закладів дошкільної та загальної середньої освіти 

громади до роботи у 2025/2026 навчальному році та в осінньо-зимовий період; 

- організацією харчування учнів і вихованців у закладах дошкільної та 

загальної середньої освіти; 

- проведенням інших видів контролю та моніторингів з метою захисту прав 

учасників освітнього процесу. 

Упродовж року продовжувалася активна робота зі створення безпечного 

освітнього середовища з метою максимального забезпечення освітнього 

процесу в очному форматі. Для приведення у відповідність до вимог чинного 

законодавства України з питань цивільного захисту учасників освітнього 

процесу та облаштування укриттів було вжито низку заходів щодо створення 

безпечних умов навчання та приведення фонду захисних споруд закладів освіти 

у готовність до використання за призначенням. Ужиті заходи дали змогу 

організувати освітній процес в очному режимі в усіх закладах освіти, за 

винятком двох, які працюють у змішаному форматі, а саме: Ужгородського 

ліцею № 3 та Ужгородського ліцею № 5 імені Івана Чендея. У зазначених 

закладах наявні укриття мають недостатню ємність для одночасного 

перебування всіх учасників освітнього процесу. 

У місті функціонують 23 комунальні заклади дошкільної освіти, з яких: 18 

– загального розвитку, 1 – загального розвитку з цілодобовим перебуванням 



дітей, 1 – санаторного типу з цілодобовим перебуванням дітей, 3 – 

комбінованого типу, а також 2 приватні заклади дошкільної освіти (ФОП 

Голіна Неля Володимирівна та Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Приватний заклад дошкільної освіти «Я СЯМ»). 

Загалом у 184 дошкільних групах закладів дошкільної освіти (у тому числі 

8 групах приватних закладів) та у 29 групах дошкільних підрозділів закладів 

загальної середньої освіти навчається 4268 дітей, з яких 561 – діти з числа 

внутрішньо переміщених осіб. Середня наповнюваність груп становить 21 

дитину. 

Охоплення дітей дошкільною освітою у місті складає: 

- віком 3-5 років – 95 %; 

- віком 5-6 років – 99 %. 

Щороку спостерігається зменшення кількості здобувачів освіти у 

комунальних закладах дошкільної освіти. Зменшення наповнюваності груп 

створює умови для підвищення якості надання освітніх послуг. 

 
Усі заклади дошкільної освіти утримуються в належному санітарному та 

технічному стані, у них створено безпечні умови для перебування дітей. Це 

дало змогу закладам дошкільної освіти працювати у звичному режимі та 

забезпечити організацію освітнього процесу в офлайн-форматі. 

Заклад дошкільної освіти № 39 «Журавлик» долучився до реалізації 

інноваційного освітнього проєкту всеукраїнського рівня «Забезпечення якості 

дошкільної освіти в науково-педагогічному проєкті «Інтелект України», який 

упроваджується на базі закладів дошкільної освіти Волинської, 

Дніпропетровської, Закарпатської, Київської, Кіровоградської, Львівської, 

Миколаївської та Рівненської областей у період з січня 2025 року по грудень 

2029 року. Участь у проєкті передбачає проведення занять зі старшими 

дошкільниками за спеціально розробленою програмою, із відповідним 

методичним забезпеченням та за активної підтримки батьків. 

Формування сучасної мережі закладів загальної середньої освіти є одним із 

ключових напрямів реформування системи освіти України, що реалізується 

упродовж останніх років та спрямоване на забезпечення рівного доступу 



кожного учня до якісної шкільної освіти в безпечному, комфортному, 

інклюзивному та інноваційному освітньому середовищі. 

У місті Ужгороді функціонують 27 закладів загальної середньої освіти 

комунальної форми власності та 5 закладів приватної форми власності, а саме: 

- ТОВ «Приватний ліцей «Гірчичне зерно»; 

- ТОВ «Приватний заклад освіти «Лоза»; 

- Ужгородський греко-католицький приватний ліцей «Теобенд»; 

- ТОВ «Приватний заклад освіти «МАЙ СКУЛ»; 

- ТОВ «Приватний заклад загальної середньої освіти «МЕЙН ПОІНТ 

АКАДЕМІ». 

Серед закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності 

функціонують: 6 початкових шкіл, 4 гімназії (заклади загальної середньої 

освіти І-ІІ ступенів), 14 ліцеїв (заклади загальної середньої освіти І-ІІІ 

ступенів), 2 ліцеї (заклади загальної середньої освіти ІІ-ІІІ ступенів), 1 

навчально-виховний комплекс. 

Освітній процес організовано у 628 класах, з яких 561 клас функціонує у 

закладах освіти комунальної форми власності. Загальна кількість учнів 

становить 17 479 осіб, у тому числі 16 495 здобувачів освіти навчаються у 

комунальних закладах. Серед них – 2 280 дітей з числа внутрішньо 

переміщених осіб. Середня наповнюваність класів становить 28 учнів, у 

закладах загальної середньої освіти комунальної форми власності – 29 учнів. 

 
Заклади освіти відповідно до вимог чинного законодавства України та 

власних установчих документів забезпечують організацію здобуття освіти за 

індивідуальними формами навчання, а саме: екстернатною, сімейною 

(домашньою) та формою педагогічного патронажу. За індивідуальною формою 

загальну середню освіту здобувають 881 учень, із яких 746 перебувають за 

кордоном. 

Незважаючи на умови воєнного стану, заклади освіти міста Ужгорода 

забезпечили організацію освітнього процесу переважно в очному форматі. 

Лише два заклади загальної середньої освіти працюють у змішаному форматі – 

Ужгородський ліцей № 3 та Ужгородський ліцей № 5 імені Івана Чендея. Вибір 



формату організації освітнього процесу в цих закладах зумовлений, 

насамперед, наявністю та місткістю захисних споруд (укриттів), які 

забезпечують можливість одночасного перебування всіх учасників освітнього 

процесу. 

Освітній процес у 23 закладах загальної середньої освіти міста Ужгорода 

здійснюється державною мовою. У цих закладах навчається 15 776 учнів, що 

становить 96 % від загальної кількості здобувачів освіти. 

На території Ужгородської міської територіальної громади функціонують 

три заклади загальної середньої освіти з навчанням мовами національних 

меншин. 

Заклад освіти Мова навчання Кількість учнів 

Ужгородський ліцей № 4 словацька 112 (1-4 класи) 

Ужгородський ліцей імені Дойко Габора угорська 420 (1-11 класи) 

Ужгородська гімназія імені Другетів угорська 140 (1-9 класи) 

У закладах освіти міста учні вивчають три іноземні мови – англійську, 

німецьку та французьку – а також чотири мови національних меншин: 

угорську, польську, словацьку та чеську. 

 
У 10-11 класах закладів загальної середньої освіти освітній процес 

здійснюється на профільному рівні. Профільне навчання є одним із ключових 

напрямів модернізації та удосконалення системи освіти. Мета профільного 

навчання – забезпечення умов для якісної освіти старшокласників у 

відповідності з їхніми індивідуальними нахилами, можливостями, здібностями і 

потребами, забезпечення професійної орієнтації учнів на майбутню діяльність, 

яка користується попитом на ринку праці, встановлення наступності між 

загальною середньою і професійною освітою, забезпечення  можливостей 

постійного  духовного  самовдосконалення особистості, формування 

інтелектуального та культурного потенціалу як найвищої цінності нації. 

Статистичні дані свідчать, що у старшій профільній школі здобувачі освіти 

переважно обирають предмети, які є обов’язковими під час складання 

зовнішнього незалежного оцінювання/національного мультипредметного тесту. 

 



 
У закладах освіти міста проводиться систематична робота з удосконалення 

та посилення стимулювальної ролі атестації у професійному зростанні 

педагогічних кадрів, розвитку їхньої творчої ініціативи та впровадженні 

інноваційних підходів до освітньої діяльності. Нові підходи до оцінювання 

професійної діяльності педагогів дали змогу переглянути та оптимізувати 

процес організації й проведення атестації. 

Відповідно до пункту 9 статті 12 Закону України «Про повну загальну 

середню освіту», за письмовими зверненнями батьків у закладах освіти міста 

для учнів 1-4 класів функціонують 133 групи подовженого дня, які відвідують 

3 980 учнів. 

У 2025 році в закладах загальної середньої освіти міста функціонували 16 

осередків Ужгородської філії Закарпатського територіального відділення Малої 

академії наук України, для забезпечення діяльності якої було передбачено 145 

годин. 

8-10 січня на базі Ужгородських ліцеїв № 3, імені Дойко Габора та «Лідер» 

відбувся І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Малої академії наук України у 2024/2025 навчальному році. У 

конкурсі-захисті взяли участь 150 учнів 8-11 класів закладів загальної середньої 

освіти Ужгородської міської територіальної громади. Учасники представляли 

результати своїх наукових досліджень у 62 предметних секціях. Журі 

оцінювало не лише зміст робіт, а й рівень володіння матеріалом, уміння 

аргументовано відповідати на запитання, захищати власну позицію під час 

постерного захисту та презентувати ключові результати дослідження на 

науковій конференції. 

Призерами І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України стали 105 

учасників, з яких: 49 – здобули І місце, 31 – ІІ місце, 25 – ІІІ місце. 

Навчальний рік 

На І (міський) етап На ІІ (обласний) етап Переможців та 

призерів 

ІІІ етапу 
Подано 

робіт 

Призових 

місць 

Подано 

робіт 

Призових 

місць 

2018/2019 н. р. 150 100 49 43 6 



2019/2020 н. р. 166 100 53 47 - 

2020/2021 н. р. 122 85 - - - 

2021/2022 н. р. 126 88 48 41 4 

2022/2023 н. р. 131 98 63 58 5 

2023/2024 н. р. 138 104 66 57 7 

2024/2025 н. р. 150 105 67 57 4 

У рамках відзначення Першого дня літа відбулося урочисте вручення 

сертифікатів на грошові винагороди переможцям і призерам І (міського) та ІІ 

(обласного) етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2024/2025 навчальному році. 

Переможці І (міського) етапу конкурсу отримали грошові винагороди: 49 

учнів, які посіли І місце, – по 1 000 грн, 56 учасників, які вибороли ІІ та ІІІ 

місця, –  по 800 грн. 

На ІІ (обласному) етапі конкурсу: 18 учнів здобули І місце та отримали по 

5 000 грн, 31 учень – ІІ місце та по 4 000 грн, 8 учнів – ІІІ місце та по 3 000 грн.  

У грудні 2025 року було здійснено виплату премій учням – переможцям і 

призерам ІІІ етапу конкурсу-захисту за підсумками 2024/2025 навчального 

року: за І місце – 6 000 грн, за ІІІ місце – 4 000 грн. 

У січні-лютому 2025 року в ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів узяли участь 99 учнів закладів освіти міста, з яких 74 

стали переможцями та призерами: І місце – 26 учнів, ІІ місце – 32 учні, ІІІ місце  

– 16 учнів. 

До складу команди Закарпатської області для участі в ІV етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад увійшов 21 учень із закладів освіти міста, з 

яких 8 здобули призові місця. 

Відповідно до Програми підтримки обдарованої молоді міста Ужгорода на 

2024-2026 роки, затвердженої рішенням ХLV сесії Ужгородської міської ради 

VІІІ скликання від 28 вересня 2023 року № 1438 (зі змінами, внесеними 

рішенням ХІV сесії Ужгородської міської ради VІІІ скликання від 23 травня 

2024 року № 1771) та наказу управління освіти Ужгородської міської ради 

23.05.2025 № 103 «Про виплату премій призерам і переможцям ІІІ та ІV етапів 

Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2024/2025 навчальному році», 

переможцям і призерам ІІІ та ІV етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад у 

2024/2025 навчальному році виплачено грошові винагороди в розмірі від 3 до 6 

тис. грн. 

7 жовтня відбувся І етап ХVІ Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка серед учнів 

5-11 класів, у якому взяли участь 889 учнів. 

13 листопада на базі Ужгородського ліцею ім. Т. Г. Шевченка проведено ІІ 

етап конкурсу, у якому взяли участь 77 учнів, із них 31 стали переможцями та 

призерами: І місце – 6 учнів, ІІ місце  – 10 учнів, ІІІ місце – 15 учнів. 

У ІІІ етапі конкурсу взяли участь 5 учнів закладів загальної середньої 

освіти міста, всі з яких здобули призові місця. 

27 жовтня відбувся І етап XXVI Міжнародного конкурсу з української 



мови імені Петра Яцика, у якому взяли участь 1 219 учнів. 

20 листопада на базі Ужгородського ліцею № 8 проведено ІІ етап 

конкурсу. У ньому взяли участь 156 учнів 3-11 класів закладів загальної 

середньої освіти Ужгородської міської територіальної громади. Перемогу 

здобули 55 учнів: І місце – 9 учнів, ІІ місце – 16 учнів, ІІІ місце – 30 учнів. 

У ІІІ етапі конкурсу, який відбувся 20 грудня на базі комунального закладу 

«Закарпатський інститут післядипломної педагогічної освіти» Закарпатської 

обласної ради, взяли участь 9 учнів громади, 7 з яких стали переможцями. 

У 2025 році два заклади Ужгородської міської територіальної громади –  

Ужгородський ліцей № 8 та Ужгородський ліцей імені Августина Волошина –  

долучилися до загальнонаціонального пілотування нової системи 

профорієнтації дітей та підлітків, що охоплює 396 громад з усіх регіонів 

України. Ініціатива впроваджується в межах Швейцарсько-українського 

проєкту DECIDE «Децентралізація для розвитку демократичної освіти», який 

реалізують ГО DOCCU та Цюрихський педагогічний університет за підтримки 

Уряду Швейцарії. Участь громади відкриває можливість побудувати сучасну та 

доступну модель підтримки учнів у виборі майбутньої професії, що відповідає 

стратегічним завданням реформи «Нова українська школа», зокрема розвитку 

профільної старшої школи. 

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України 02.07.2021 № 767 

«Про деякі питання виготовлення, видачі та обліку документів про початкову 

освіту», а також Порядком виготовлення, видачі та обліку документів про 

початкову освіту, роботу із замовленням, виготовленням та передачею 

електронних копій документів про початкову освіту проведено з 14 квітня по 7 

травня.  

За цей період документи про початкову освіту було згенеровано для 1 796 

учнів 4-х класів закладів освіти всіх форм власності, підпорядкованих 

управлінню освіти Ужгородської міської ради. З них 87 документів були 

виготовлені для учнів приватних закладів освіти. 

 
Випускниками 2024/2025 навчального року стали 2 560 учнів, з них 993 

учні 11-х класів та 1 567 учнів 9-х класів. Свідоцтво про здобуття базової 



середньої освіти з відзнакою отримали 169 здобувачів освіти. Серед 

випускників 11-х класів свідоцтва з відзнакою було отримано 178 учнями. 

Через воєнні дії в Україні з 2022 року скасовано проведення традиційних 

вступних випробувань до закладів вищої освіти, відповідно втратила чинність 

попередня нормативна база, що регламентувала проведення ЗНО. Натомість 

уже четвертий рік поспіль для вступу до вищих навчальних закладів 

абітурієнти складають національний мультипредметний тест (НМТ). 

У місті Ужгороді для проведення основної та додаткової сесій НМТ було 

створено сім тимчасових екзаменаційних центрів на базі таких закладів: 

Ужгородський ліцей № 5 імені Івана Чендея, Ужгородський ліцей № 8, 

Ужгородський ліцей № 12, Ужгородський ліцей «Лідер», Ужгородський ліцей 

ім. Т. Г. Шевченка, Ужгородський ліцей імені Августина Волошина та 

юридичний факультет ДВНЗ «УжНУ». 

Основна сесія відбувалася з 14 травня по 25 червня. Протягом цього часу 

тестування пройшли 2 448 учасників, явка склала 93 %. Додаткова сесія тривала 

16-17 липня на базі Ужгородського ліцею № 12, Ужгородського ліцею 

ім. Т. Г. Шевченка та Ужгородського ліцею імені Августина Волошина, у якій 

взяли участь 238 учасників, явка – 71 %. 

На виконання Програми підтримки обдарованої молоді м. Ужгорода на 

2024-2026 роки, затвердженої рішенням XLV сесії Ужгородської міської ради 

VIII скликання № 1438 від 28 вересня 2023 року (зі змінами, внесеними 

рішенням LIV сесії Ужгородської міської ради VIII скликання від 23 травня 

2024 року № 1771), випускники комунальних закладів загальної середньої 

освіти м. Ужгорода, які у поточному навчальному році за результатами 

національного мультипредметного тесту з базових дисциплін отримали 200 або 

400 балів, були нагороджені грошовими преміями: 25 000 грн – за 200 балів з 

одного предмета, 50 000 грн – за 200 балів з двох предметів. 

Також грошовими сертифікатами на 10 000 гривень було відзначено 

педагогічних працівників закладів освіти, які підготували учнів. 

З метою забезпечення рівного доступу дітей з особливими освітніми 

потребами до якісної освіти в закладах міста створюються інклюзивні класи та 

інклюзивні дошкільні групи. Кількість таких класів і груп щороку зростає. 

Навчальний рік 
Кількість інклюзивних 

класів 

Кількість інклюзивних 

дошкільних груп 

2016/2017 5 - 

2017/2018 7 1 

2018/2019 13 3 

2019/2020 27 17 

2020/2021 30 18 

2021/2022 46 30 

2022/2023 56 31 

2023/2024 89 49 

2024/2025 107 44 

2025/2026 140 56 

 



 
Для забезпечення здобуття освіти дітьми з особливими освітніми 

потребами з урахуванням їхніх індивідуальних потреб в умовах інклюзивного 

навчання в закладах загальної середньої освіти міста проведено низку заходів: 

- облаштовано пандуси для безперешкодного доступу до І поверху; 

- забезпечено доступ до навчальних аудиторій першого поверху, їдалень та 

спортзалів (доступ до аудиторій верхніх поверхів поки що відсутній); 

- реконструйовано туалетні кімнати в Ужгородському мистецькому ліцеї 

«Перспектива», Ужгородських ліцеях № 5 імені Івана Чендея, імені 

В. С. Ґренджі-Донського, «Інтелект», «Лідер», УПШ «Пролісок», УПШ 

«Ялинка», УПШ «Веселка» та УПШ «Первоцвіт», а також у ЗДО № 21 

«Ластовічка». 

У 25 закладах освіти міста облаштовано ресурсні кімнати: 14 – у закладах 

загальної середньої освіти, 11 – у закладах дошкільної освіти. У 4 закладах 

дошкільної освіти створено ресурсні куточки, де діти можуть заспокоїтися, 

зняти напругу або навпаки активізувати увагу. 

Для підтримки навчального процесу працює 104 асистенти вчителя та 7 

асистентів учня, 9 вчителів-дефектологів і 36 фахівців, які надають корекційно-

розвиткові послуги за угодою. Кожна дитина з особливими освітніми 

потребами має індивідуальну програму розвитку, за якою будується 

навчальний процес. 

У закладах освіти міста впродовж 2025 року здобувають освіту 101 

дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, з яких 97 – у 

закладах загальної середньої освіти та 4 – у закладах дошкільної освіти. Всі 

діти забезпечені безкоштовним харчуванням. 

18 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, досягли 

повноліття та отримали матеріальну допомогу в розмірі 1 810 гривень кожна. 

Кошти були перераховані на їхні особові рахунки. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 1994 

року № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та 

матеріального забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування» (зі змінами), а також до наказу Міністерства освіти і науки України 



від 17 листопада 2003 року № 763 «Про затвердження норм матеріального та 

нормативів фінансового забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, а також вихованців шкіл-інтернатів», у листопаді 

відповідно до наказу управління освіти Ужгородської міської ради 12.11.2025 

№ 202 забезпечено придбання шкільної та спортивної форми для 97 дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування. Для тих учнів, хто отримує 

предмети гардеробу вперше (10 осіб), розрахунок становив 595 гривень на одну 

дитину, а для тих, хто отримує предмети гардеробу повторно (87 осіб) – 386 

гривень на одну дитину. 

Харчування учнів організовано в усіх закладах загальної середньої та 

дошкільної освіти міста. Всі заклади дошкільної та загальної середньої освіти 

мають власні харчоблоки, за винятком Ужгородських гімназій № 13 та № 14, де 

харчування здійснюється через підвезення готової їжі (кейтринг). 

В УПШ «Пролісок», УПШ «Веселка», УПШ «Первоцвіт», УПШ 

«Престиж», УПШ «Ялинка», а також в Ужгородському ліцеї «Імідж», НВК 

«Гармонія» та Ужгородській гімназії № 16 харчування організовує 

безпосередньо заклад освіти. В інших 17 закладах загальної середньої освіти 

харчування здійснюється приватними підприємцями на умовах аутсорсингу. 

З метою соціального захисту здобувачів освіти у закладах загальної 

середньої освіти 8 499 учнів пільгової категорії забезпечені безоплатним 

харчуванням: обідом – 5 659 учнів 1-4 класів та 2 840 учнів 5-11 класів. У 

закладах дошкільної освіти пільговим харчуванням забезпечено 1667 

вихованців закладів дошкільної освіти, у тому числі 449 вихованців з сімей, де 

троє і більше дітей, які отримують знижку 50%. 

У всіх закладах освіти завершено впровадження всіх етапів процедур, 

заснованих на принципах системи НАССР. На виконання наказу управління 

освіти Ужгородської міської ради 28.01.2025 № 19 «Про проведення 

моніторингу стану організації харчування, дотримання санітарно-гігієнічних 

правил і норм у комунальних закладах загальної середньої освіти Ужгородської 

міської територіальної громади» було здійснено моніторинг стану організації 

харчування у ЗДО №№ 12, Ужгородських ліцеях №№ 3, 8, 15 та в УПШ 

«Пролісок». 

Відповідно до наказу управління освіти Ужгородської міської ради 

31.10.2025 № 189 «Про проведення моніторингу стану дотримання вимог статті 

15 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» було 

проведено моніторинг стану дотримання вимог зазначеної статті у 7 закладах 

дошкільної освіти (ЗДО №№ 1, 2, 21 «Ластовічка», 26, 36, 39 «Журавлик», 42 

«Джерельце») та 18 закладах загальної середньої освіти (Ужгородських 

початкових школах № 1, «Веселка», «Первоцвіт», «Престиж», «Пролісок», 

Ужгородському мистецькому ліцеї «Перспектива», Ужгородських ліцеях №№ 

3, 4, 5 імені Івана Чендея, 7, 8, 9, 12, 15, імені В. С. Ґренджі-Донського, імені 

Дойко Габора, «Інтелект», «Імідж», «Лідер»). 

У ході проведеного моніторингу встановлено, що в закладах освіти міста 

медична документація ведеться відповідно до чинних рекомендацій, акуратно 

та чітко, у більшості випадків наявні медичні довідки встановленого нового 



зразка. Таким чином, ситуація щодо наявності довідок встановленого зразка, 

ведення медичної документації та контролю за проведенням профілактичних 

щеплень у закладах освіти міста значно покращилася порівняно з минулим 

роком. 

На виконання наказу управління освіти Ужгородської міської ради 

31.01.2025 № 21 «Про проведення моніторингу стану організації 

життєдіяльності здобувачів дошкільної освіти у комунальних закладах 

Ужгородської міської територіальної громади» у період з 18 лютого по 21 

березня було здійснено вивчення стану організації життєдіяльності здобувачів 

дошкільної освіти у ЗДО №№ 12, 18, 19, 21 «Ластовічка», 26, 38. 

На виконання наказу управління освіти Ужгородської міської ради 

23.04.2025 № 78 «Про проведення моніторингу стану впровадження та 

реалізації управлінських процесів у закладах дошкільної освіти Ужгородської 

міської територіальної громади» у період з 25 квітня по 30 травня здійснено 

вивчення стану впровадження та реалізації управлінських процесів у закладах 

дошкільної освіти. 

Моніторинг здійснювався як у дистанційному форматі (шляхом вивчення 

офіційних вебсайтів закладів дошкільної освіти та дотримання вимог статті 30 

Закону України «Про освіту»), так і безпосередньо у закладах освіти. Загалом 

моніторингом було охоплено 8 закладів освіти, що надають освітні послуги на 

рівні дошкільної освіти, а саме: ЗДО №№ 1, 6 «Сонечко», 8 «Дзвіночок», 20, 29 

«Дивосвіт», 31 «Перлинка», 43, УПШ «Пролісок». У цілому стан впровадження 

управлінських процесів у закладах дошкільної освіти оцінюється як 

задовільний. 

Відповідно до наказу управління освіти Ужгородської міської ради 

06.11.2025 № 197 «Про проведення моніторингу ефективності здійснення 

самооцінювання діяльності закладів дошкільної освіти» у період з 10 по 27 

листопада було проведено моніторинг ефективності здійснення 

самооцінювання діяльності закладів дошкільної освіти Ужгородської міської 

територіальної громади шляхом опитування адміністрації закладів освіти, 

педагогічних працівників та батьків. 

Позакласна робота у закладах освіти міста спрямована на організацію 

змістовного дозвілля здобувачів освіти в позаурочний час з метою розвитку 

їхніх здібностей та задоволення інтересів на добровільній основі. Головною 

метою позакласної роботи є створення сприятливих умов для творчого, 

інтелектуального, духовного та фізичного розвитку учнівської молоді у вільний 

від навчальних занять час, формування життєвих компетентностей, підготовка 

до майбутнього життя в умовах переходу до ринкової економіки, а також 

задоволення освітніх потреб здобувачів освіти. 

Упродовж 2025 року було організовано роботу 192 гуртків та секцій на 

базі 26 закладів загальної середньої освіти. Гуртковою роботою охоплено 3 452 

учнів закладів загальної середньої освіти. До участі в гуртковій роботі 

систематично залучаються діти соціально незахищених категорій, що сприяє 

забезпеченню рівного доступу до позакласної діяльності та створенню умов для 

їхнього всебічного розвитку. 



 
Середня наповнюваність гуртків та секцій у закладах загальної середньої 

освіти міста становить 18 здобувачів освіти. Формування мережі гуртків у 

закладах освіти здійснюється з урахуванням запитів і потреб здобувачів освіти 

та їхніх батьків, а також відповідно до наявного кадрового потенціалу й 

матеріально-технічного забезпечення кожного закладу освіти. 

 
Упродовж 2025 року учні та педагогічні працівники закладів освіти міста 

брали активну участь у міських, обласних, всеукраїнських та міжнародних 

конкурсах, майстер-класах, тренінгах, семінарах, виставках, ярмарках професій 

та інших заходах. Протягом року управлінням освіти Ужгородської міської 

ради спільно із закладами загальної середньої освіти організовано проведення 

міських етапів конкурсів, а також забезпечено участь здобувачів освіти в 

обласних етапах творчих змагань. 

З 5 по 21 лютого пройшов І етап обласної виставки-конкурсу декоративно-

ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край». Участь у 



виставці-конкурсі взяли учні закладів загальної середньої освіти Ужгородської 

міської територіальної громади, які представили свої роботи в двох вікових 

категоріях: молодша (6-11 років) та старша (12-18 років). Представлено понад 

80 робіт у різних техніках: художнє різьблення по дереву, гончарство, ткацтво, 

вишивка, живопис, графіка, бісероплетіння, писанкарство та інші. Переможці 

були нагороджені грамотами управління освіти, а їхні роботи представлені на ІІ 

(обласний) етап конкурсу-виставки. 

У рамках реалізації Програми розвитку української мови в усіх сферах 

суспільного життя Ужгородської міської територіальної громади на 2025 рік 

проведено низку заходів, спрямованих на популяризацію української мови, 

розвиток мовної культури здобувачів освіти та формування патріотичних 

цінностей. 

З 5 по 8 травня учні 5-11 класів закладів загальної середньої освіти взяли 

участь у Тижні мандрівного кіно «Екран і Слово: класика в кадрі» та конкурсі 

есе-рефлексій «Дивись, відчувай, пиши – відкривай українське серцем!». 

У листопаді відбувся відбірковий етап мовознавчої гри «Я люблю 

українську» у форматі онлайн для учнів 9-10 класів восьми закладів загальної 

середньої освіти Ужгородської міської територіальної громади. Учасники 

проходили декілька раундів, серед яких гра «Так-ні», «Квіз» та «Пазл», що 

вимагали швидких і правильних рішень. До фіналу пройшли шість команд: 

Ужгородські ліцеї № 3, № 7, № 15, «Лідер», імені В. С. Ґренджі-Донського та 

імені Августина Волошина. Фінальний етап відбувся 9 грудня на базі 

Ужгородського ліцею ім. Т. Г. Шевченка. Учасники виконували завдання з 

різних розділів мовознавства, розпізнавали фразеологізми та складали слова, 

проявляючи ерудицію, логіку, креативність і командну роботу. Перемогу 

здобула команда Ужгородського ліцею імені Августина Волошина, друге місце 

посіла команда Ужгородського ліцею «Лідер», третє – Ужгородського ліцею 

№ 15. Команди отримали кубки та цінні призи. 

Протягом двох навчальних семестрів тривав флешмоб «Українська поезія в 

реальному часі», у якому взяли участь заклади загальної середньої освіти 

Ужгородської міської територіальної громади. У межах проєкту учні обирали 

вірші українських класиків і представляли їх у власних відеодекламаціях, 

демонструючи любов до рідного слова та повагу до національної поетичної 

спадщини. Флешмоб охопив понад сотню відеоробіт, об’єднавши учнів, 

учителів та батьків, а також долучив до участі учнів Костянтинівської міської 

громади в рамках партнерства між громадами. Відеодекламації створили 

своєрідну поетичну мозаїку, що відображає спільне звучання та живу 

українську поезію, яка надихає й об’єднує освітянську спільноту. Їх можна 

переглянути на сторінці управління освіти у Facebook за хештегом 

#УкраїнськаПоезіяВРеальномуЧасі, а також на офіційному сайті управління 

освіти Ужгородської міської ради – у розділі «Корисні посилання». 

 

З нагоди святкування Міжнародного дня рідної мови 21 лютого закладами 

освіти Ужгородської міської територіальної громади проведено низку 

культурно-освітніх заходів: інтерактивні ігри, бесіди, літературні батли, години 

https://drive.google.com/drive/folders/1Cze7bsyvCs6lSdIr7ZHvilgvzmDUwIhG


спілкування, вікторини, квести та різноманітні конкурси. Усі заходи мали 

спільну мету – шанувати та розвивати українське слово, дбати про його красу 

та багатство. 

19-26 березня відбувся обласний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого 

малюнка «Зоологічна галерея». Серед переможців у різних вікових категоріях 

були учні закладів загальної середньої освіти Ужгородської міської 

територіальної громади. 

З 23 по 30 квітня проведено І (міський) етап обласного фестивалю-

конкурсу родинної творчості «Родинний дивосвіт», присвяченого 

Міжнародному дню сім’ї та популяризації українських родинних цінностей. У 

конкурсі взяли участь вихованці закладів дошкільної та загальної середньої 

освіти міста у складі творчих родин. Фестиваль проходив у чотирьох 

номінаціях: «Родинні традиції» (вокальні та інструментальні виступи), «Світ 

родинних захоплень» (майстер-класи з декоративно-ужиткового мистецтва), 

«Моя сім’я як вишиванка» (презентації родинних вишиванок) та «Родинний 

оберіг» (виготовлення родинних оберегів із національними мотивами). 

З 14 квітня по 16 травня КЗПО «ПАДІЮН» провів дитячий екологічний 

конкурс «Маленькі герої природи: комахи-запилювачі» для учнів закладів 

загальної середньої освіти віком від 8 до 14 років. У конкурсі взяли участь 

талановиті школярі, які представили творчі роботи, присвячені життю та 

значенню комах-запилювачів у природі. 

З 16 до 23 квітня в Ужгородській міській територіальній громаді тривав ІІ 

етап обласного конкурсу «Малюнок, вірш, лист до мами» на тему «Про мам, які 

творять історію щодня, кожна на своєму «фронті». Конкурс проводився у трьох 

номінаціях: «Малюнок» – серед учнів 5-7 класів, «Вірш» і «Лист» – серед учнів 

8-10 класів. Загалом на конкурс подано 35 творчих робіт: 14 малюнків, 6 віршів 

і 15 листів. Творчі роботи переможців було подано для участі в ІІІ (обласному) 

етапі конкурсу. За його підсумками ІІІ місце у номінації «Малюнок» здобула 

Власюк Олександра, учениця Ужгородського мистецького ліцею 

«Перспектива», керівник Хухра Наталія. 

Учні закладів освіти громади долучилися до обласного конкурсу 

краєзнавчо-дослідницьких робіт «Моя Батьківщина – Україна». Для участі у 

обласному етапі конкурсу були подані роботи: «Чарівник дитячих душ» 

(напрям «Духовна спадщина мого роду»), автор Заікіна Софія, учениця 11 

класу Ужгородського ліцею № 9; «Вівчарство на Закарпатті» (напрям «Із 

батьківської криниці»), автор Субота Вероніка, учениця 11 класу 

Ужгородського ліцею № 9; «Лемківська садиба в селі Зарічово як 

етнокультурний феномен українців Карпат: історичний та етнологічний аспект» 

(напрям «Із батьківської криниці»), автор Куца Василина, учениця 9 класу НВК 

«Гармонія». 

З 25 по 28 листопада відбувався І етап Всеукраїнського конкурсу 

«Новорічна композиція». На конкурс подано 111 робіт із 18 закладів освіти 

міста. 

Протягом року у закладах освіти громади проводилася системна робота з 



військово-патріотичного виховання підростаючого покоління. Педагоги 

зосереджували увагу на формуванні у дітей патріотичної свідомості, почуття 

національної гідності, готовності до виконання громадянських і 

конституційних обов’язків, вихованні поваги до Збройних Сил України та 

усвідомленні суспільної значущості військової служби. Особлива увага 

приділялася розвитку компетентностей у сфері безпеки й оборони та 

формуванню мотивації до активної громадянської позиції. З цією метою в 

закладах освіти міста організовувалися різноманітні заходи, що сприяли 

глибшому розумінню сучасних подій і вихованню відповідальності за майбутнє 

держави. 

 Учні 10-11 класів мали можливість зустрітися з ветеранами війни, 

учасниками бойових дій, представниками Державної прикордонної служби 

України, військовослужбовцями Ужгородського районного територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки, а також із представниками 

громадських організацій «Закарпатське військово-патріотичне об’єднання 

«Карпатська Січ» та «Крила янголів». 

У закладах освіти проводилися тематичні заходи до Дня Збройних Сил 

України: «Історія створення Збройних Сил України», онлайн-вікторина 

«Збройні Сили України», уроки мужності з бійцями «Карпатської Січі» до Дня 

захисників і захисниць України, а також конференція «Герої не вмирають» за 

участі учасників АТО. Особливу увагу приділено урокам, що висвітлювали 

сучасні виклики війни: «Розвиток Збройних Сил України – необхідна умова 

забезпечення могутності держави» та «Норми міжнародного гуманітарного 

права. Захист цивільного населення в умовах збройного конфлікту» 

Важливим компонентом роботи стало залучення старшокласників до 

підготовки та захисту творчих проєктів на актуальні теми: «Порушення норм 

міжнародного гуманітарного права у війні росії проти України», «Поводження з 

військовополоненими згідно з нормами МГП», «Роль жінки-захисниці у 

сучасній війні», «Захист журналістів у зоні бойових дій». 

Особливою подією стала презентація книги Володимира Дев’яна 

«Доброволець. Спогади про сина», що відбулася 24 квітня 2025 року в 

Ужгородському ліцеї «Лідер». Автор книги – батько героя України, що загинув 

під Бахмутом. Редактором та модератором зустрічі виступила вчителька 

української мови і літератури Галина Пащук. 

Учні та вихованці закладів освіти брали активну участь у благодійних 

заходах на підтримку ЗСУ: організовували концерти, ярмарки, майстер-класи з 

виготовлення оберегів і вітальних листівок, відвідували військовослужбовців 

на лікуванні й реабілітації. Постійно діяли книжкові та фотовиставки, учні 

створювали малюнки на тему перемоги, переглядали художні та документальні 

фільми, зокрема цикли «Сліди» та «Історії місць війни». 

Гурткова робота залишається ключовим напрямом військово-

патріотичного виховання. Учні займаються в об’єднаннях: інтелектуально-

мистецькому «Козацькі забави», військово-прикладному «Козацька звитяга», 

туристсько-спортивному «Козацькими стежками», фізкультурно-спортивному 

«Козацький гарт». Діють гуртки «Юний медик», «Сокіл-Джура», «Юний 



Захисник України», «Юний стрілець», де діти опановують військові навички, 

орієнтування на місцевості, туризм, домедичну допомогу, а також виховують 

відповідальність, витримку та готовність служити державі. 

6 травня на базі Осередку для викладання навчального предмета «Захист 

України» та на стрільбищі військової частини А1556 відбулися навчально-

польові збори для учнів 11-х класів. Участь узяли 893 школярі (423 юнаки та 

470 дівчат, із яких 25 дівчат навчалися за програмою для юнаків). Учні 

відпрацьовували стрільбу з АК-74, основи загальновійськового бою, 

облаштування окопів, подолання смуги перешкод, метання гранат. Дівчата 

проходили навчання з домедичної допомоги: серцево-легенева реанімація, 

зупинка кровотеч, накладання пов’язок, іммобілізація кінцівок та 

транспортування поранених. 

Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл» 

(«Джура») також залишилася важливим етапом виховання. У квітні проведено 

міський етап конкурсу звітів про роботу роїв молодшої вікової групи, де 

перемогу здобув рій «Орлики» Ужгородського ліцею № 3 (І місце на 

районному та ІІІ – на обласному етапі). 

9 травня на базі Ужгородського ліцею «Лідер» відбувся І міський етап 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») 

серед роїв середньої та старшої вікових груп. Рої з дев’яти закладів громади 

проходили випробування з фізичної витривалості, історичних знань, військових 

навичок та командної згуртованості: інтелектуальна гра-вікторина «Відун», 

віджимання та підтягування, стрільба з пневматичної зброї, конкурс строю та 

пісні «Впоряд», розбирання і складання АК, конкурс «Рятівник», проходження 

смуги перешкод та козацька забава – перетягування линви. 29 травня 

переможці міського етапу гідно представили громаду на районному етапі у смт 

Великий Березний та здобули ІІ місця у своїх вікових групах. 

Спортивно-масова робота проводилась згідно Плану роботи управління 

освіти Ужгородської міської ради на 2025 рік. Протягом року учні 

демонстрували силу, витривалість, наполегливість та незламне прагнення до 

перемоги. Це був рік руху, командної роботи, численних досягнень і незабутніх 

емоцій.  Команди здобули численні призові місця, продемонструвавши високий 

рівень підготовки, командну взаємодію. Успіхи школярів стали результатом 

системної роботи педагогів фізичної культури та сприяли популяризації 

здорового способу життя серед молоді. 

З 29 травня по 1 червня в м. Трускавець Львівської області проходив 

Всеукраїнський пізнавально-спортивно-культурний захід серед дітей «Швидше, 

вище, сильніше – разом», започаткований Національним олімпійським 

комітетом України. Закарпаття гідно представляли учні Ужгородського ліцею 

імені В. С. Ґренджі-Донського та навчально-виховного комплексу «Гармонія». 

Збірна команда Закарпатської області досягла вагомих результатів: плавання – 

ІІ місце, творчий конкурс (кращий малюнок) – ІІІ місце, забіг «1192 кроки до 

Перемоги» – ІІІ місце. 

Активну участь школярі міста Ужгород взяли у  проєкті «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги» під гаслом «РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО», який  являє 



собою загальнонаціональну платформу для учнів шкіл, яка об’єднує їх у різних 

видах спорту, сприяє фізичному розвитку та спортивній активності, підтримці 

здорового способу життя та популяризації спорту серед шкільної молоді.  
На всеукраїнському рівні команди закладів освіти Ужгородської міської 

територіальної громади представляли Закарпатську область: 

- 1 по 7 червня в м. Тернопіль - фінальні змагання «Пліч-о-пліч 

всеукраїнської шкільної ліги» з баскетболу серед хлопців та юнаків. Команда 

Ужгородського ліцею № 7 (хлопці 5-9 класів), під керівництвом вчителя 

фізичної культури Володимира Кожайкіна, здобула почесне 5-те місце.   

- 10-12 червня в Ужгороді - (фінальний) етап «Пліч-о-пліч всеукраїнської 

шкільної ліги» зі спортивного орієнтування серед учнів 5-9 класів. 

Закарпатську область на цих змаганнях представляли команда хлопців 

Ужгородського ліцею «Лідер», яка принесла області блискучу перемогу – 

почесне ІІ місце у загальному заліку, і команда дівчат НВК «Гармонія», яка 

виборола ІІІ місце у загальному заліку серед команд з усієї України.   

- 12-15 червня у м. Камʼянець-Подільськ - фінал всеукраїнських 

спортивних змагань з легкої атлетики – «Шкільні ліги ФЛАУ» серед команд-

переможців обласних етапів «Пліч-о-пліч всеукраїнських шкільні ліги». 

Закарпаття в обох вікових категоріях представили юні спортсмени 

Ужгородського ліцею імені Августина Волошина. За підсумками випробувань, 

під керівництвом вчителів фізичної культури – Людмили Білик та Олени 

Якубець – обидві команди здобули 5-те місце з 25 команд у відповідній віковій 

категорії.   

- 16-20 червня в м. Черкаси у всеукраїнському етапі проєкту «Пліч-о-пліч 

всеукраїнські шкільні ліги» команда Ужгородського ліцею № 8 виборола 

почесне ІІІ місце у футзалі серед юнаків 9-11 класів. Тренер, учитель фізичної 

культури – Антон Предчук.   

- 23-25 червня в місті Буча Київської області  -  фінальний етап «Пліч-о-

пліч всеукраїнські шкільні ліги» з гандболу серед учнів 5-7 класів. Команда 

Ужгородського ліцею № 9 (вчитель фізичної культури – Вікторія Шклярук), яка 

представляла Закарпатську область, здобула перемогу з перевагою у два м’ячі 

над командою Харківського ліцею № 28 та стала бронзовим призером змагань.   

У вересні Ужгородський мистецький ліцей «Перспектива» та 

Ужгородський ліцей імені В. С. Ґренджі-Донського долучилися до спортивного 

челенджу «Роби як я», що проходив у межах проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані 

громади», реалізованого у партнерстві між Костянтинівською міською 

військовою адміністрацією та Ужгородською міською радою. Заклади освіти по 

черзі приймали естафету від школярів Костянтинівської міської територіальної 

громади, з ентузіазмом виконували запропоновані вправи, після чого готували 

власні відео з фізичними вправами та передавали челендж назад одноліткам з 

Донеччини. Така ініціатива вкотре довела, що спорт єднає, надихає до 

активності та сприяє зміцненню партнерських відносин між громадами. 

Спільна участь у заході подарувала учасникам позитивні емоції, сприяла 

формуванню командного духу та мотивувала до щоденної рухової активності. 

У межах Олімпійського тижня та з нагоди Дня фізичної культури і спорту 



у вересні в закладах освіти міста було проведено Олімпійські уроки та 

спортивно-масові заходи.  

У межах проєкту «Шкільні ігри» серед школярів міста з 15 по 20 листопада 

на базі комунального закладу «Центр олімпійської підготовки Закарпатської 

області» відбувся міський етап Всеукраїнського спортивно-масового заходу 

«Cool Games» серед учнів та учениць закладів загальної середньої освіти 

Ужгородської міської територіальної громади. 

Змагання об’єднали учасників трьох вікових дивізіонів із 25 закладів 

освіти громади. Школярі демонстрували спритність, швидкість, командну 

взаємодію та спортивний азарт у різноманітних естафетах, що входили до 

програми активностей, зокрема: «Біатлон 1», «Біатлон 2», «Гулівер», 

«Конвеєр», «Конвеєр 2», «Коти Горошку», «Коти Горошку слалом», «Не 

поспішай, щоб встигнути», «Переправа», «Ткач», «Флеш», «Флеш слалом», 

«Ягоди», «Хватько», «Великі складнощі». 

За підсумками змагань серед команд І вікового дивізіону (2015-2016 р. н.) 

перше місце посіла команда Ужгородського ліцею № 4 (учитель фізичної 

культури Іванна Дуб), друге місце – команда НВК «Гармонія», третє – команда 

Ужгородського ліцею № 3. 

У ІІ віковому дивізіоні (2012-2015 р. н.) перемогу здобула команда 

Ужгородського ліцею імені Августина Волошина (учитель фізичної культури 

Людмила Білик). Друге місце вибороли учні Ужгородського ліцею № 7, третє  – 

команда Ужгородського ліцею № 4. 

Серед команд ІІІ вікового дивізіону (2011-2013 р. н.) найкращими стали 

представники Ужгородського ліцею № 7 (учитель фізичної культури 

Володимир Кожайкін). Друге місце посіли учні Ужгородського ліцею № 15, 

третє – команда Ужгородського ліцею імені Августина Волошина. 

18 листопада на стадіоні «Авангард» відбувся ІІ етап (першість громади) з 

футболу серед учнівських команд 2014 року народження і молодших у межах 

Всеукраїнських змагань «Шкільний м’яч» сезону 2025/2026 років за підтримки 

громадської спілки «Закарпатська асоціація футболу». 

Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», 

рішення ХХІІІ сесії міської ради VIІІ скликання 30 серпня 2022 року № 838 

«Про Програму відпочинку та оздоровлення дітей на 2023-2025 роки», рішення 

виконкому Ужгородської міської ради 14.05.2025 № 236 «Про організацію 

відпочинку та оздоровлення дітей та підлітків влітку 2025 року», ураховуючи 

Укази Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні», затверджений Законом України від 24 лютого 2022 

року № 2102-ІХ,  від 15 квітня 2025 року № 235/2025 «Про продовження строку 

дії воєнного стану в Україні», затверджений Законом України від 16 квітня 

2025 року № 4356-ІХ, з метою оздоровлення та забезпечення повноцінного 

відпочинку дітей, на базі семи закладів освіти міста за кошти міського бюджету 

було організовано роботу пришкільних таборів: Ужгородський ліцей № 3 (90 

дітей), Ужгородський ліцей імені В. С. Ґренджі-Донського (90 дітей), 

Ужгородський ліцей № 8 (90 дітей), Ужгородський ліцей «Інтелект» (90 дітей), 

Ужгородський ліцей «Імідж» (90 дітей), Ужгородський ліцей «Лідер» (90 



дітей), НВК «Гармонія» (30 дітей). 

Грошова норма харчування на одну дитину на день становила 125 гривень. 

Відпочинкова зміна тривала 14 календарних днів – з 9 по 26 червня 2025 року 

включно. 

Загалом було забезпечено відпочинком 570 дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки і навчаються в закладах освіти міста 

Ужгорода. 

У 2025 році також було організовано роботу літніх мовних шкіл на базі 

Ужгородського мистецького ліцею «Перспектива», Ужгородських ліцеїв № 7, 

№ 15, імені В. С. Ґренджі-Донського та Ужгородської гімназії № 16. У межах 

роботи мовних шкіл 202 учні мали можливість удосконалити знання з 

англійської, німецької, угорської та української мов.  

У 2025 році роботу літніх STEM-шкіл було організовано на базі 

Ужгородського мистецького ліцею «Перспектива», Ужгородських ліцеїв № 15, 

імені В. С. Ґренджі-Донського та «Лідер». У межах діяльності STEM-шкіл 91 

учень мав можливість удосконалювати знання з математики, інформатики та 

природничих наук. 

У пришкільних таборах для дітей було забезпечено змістовне, активне та 

пізнавальне дозвілля. Протягом відпочинкової зміни учні мали змогу проявити 

свої здібності й таланти, брати участь у спортивних заходах, організовувати 

різноманітні турніри та змагання, конкурси й майстер-класи. 

Упродовж 2025 року управлінням освіти Ужгородської міської ради 

забезпечувалося виконання низки міських цільових програм у сфері освіти, 

спрямованих на підтримку обдарованої молоді, оздоровлення дітей, 

інформатизацію, безпеку освітнього середовища та розвиток української мови. 

Загальний обсяг фінансування та рівень його освоєння свідчать про системний 

та планомірний підхід до реалізації поставлених завдань. 

У 2025 році управління освіти забезпечило ефективне та цільове 

використання коштів міського бюджету, спрямованих на розвиток освітньої 

сфери та підтримку дітей і молоді Ужгорода. 

Загальні обсяг фінансування освітньої галузі у 2025 році складає 

1284608,6 грн, що на 137568,7 грн більше, ніж у 2024 році. 

 



 

 

 

 


